

# 桃花盛开的季节,最美遇见你

一年一度芳草绿,又是一春桃花红。三月的阳山,已经迎来了最美的季节。漫山遍野的桃花,沐浴着如瀑的阳光,描绘着甜美的春色,用春情的灼灼光华绽放美丽传奇,用桃源的柔情蜜意笑迎八方宾朋。2016中国·无锡阳山国际桃花节将于3月26日-4月10日在阳山镇举行,万亩桃林等你驻足。

## 美节 大美阳山等你来

烟雨江南春来早,大美阳山花争艳。2016中国·无锡第二十届阳山国际桃花节主办方为阳山桃农协会,将以“大美阳山·幸福桃源”为主题,以“百姓盛会,文化惠民”为主旨,于阳山桃文化广场举行盛大开幕式。

### 文艺演出吹响桃花节号角

据了解,本着节俭务实、隆重热烈和欢乐祥和的原则,此次桃花节开幕式文艺表演将突出地方特色,全由本土草根明星和群众文艺骨干做主角,力求办成一个老百姓自己的节日。桃花节期间,商贸恳谈、民俗展示、摄影大赛等丰富多彩的特色活动也将精彩呈现。

为期两周的本届桃花节将以“强富美高”、“五个迈上新台阶”为要求,围绕“种世上最甜美的桃子,建中国最美丽的乡镇,品人间最美好的生活”的总体愿景,以树立无锡市乡村生活性服务业高地为目标,打造全国农村综合改革示范点,建成国家级旅游度假区,把特色农业、田园生产、乡村

旅游、城乡联动有机结合,写好桃文化、温泉文化、综合休闲文化三篇文章,真正实现一二三产高度融合的生态乐活小镇。

### 丰富活动应有尽有

桃花节期间,“阳山桃花源,鑿金二十载”惠山区群众文艺特色团队专场演出、“同种一片绿树,共建美好无锡”全市义务植树活动、全国重大农技推广服务项目现场观摩会、“观江南 绘阳山”中国八大美院艺术家作品邀请展、“游学江南”北京大学国学班、“寻找最美桃花源”等活动将与游客见面,阳山民宿招商洽谈会、乐游惠山台湾风情美食节暨桃源旅游商品展示、田园嘉年华等活动也等你来参加。



## 美游 这里风景独好

放眼桃源,湖光山色中是阅不完的芬芳美景,青团麦饼里是品不尽的农家风情;“土地平旷,屋舍俨然,有良田美池桑竹之属,阡陌交通,鸡犬相闻”,“桃源仙境”如诗如画、触手可及,无不令人心旷神怡、流连忘返。

走进桃源,朝阳参禅、书院怀古等文化风韵与长腰翠鹭、阳湖晚霞等自然风貌交相辉映,竹海漫步、花岛观景等田园风光与缤纷民俗、佳绝桃品等休闲风情相得益彰。

### 泡温泉舒缓身心

俗话说:“春日洗浴,升阳固脱。夏日浴泉,暑温可祛。秋日泡泉,肺润肠蠕。冬日洗池,丹田温灼。”温泉池里,探出身子,然后长舒出一口气,让身体和温泉融为一体,闭上眼睛,全身心放松,感受温泉带给自己那种温暖、安静与惬意……

阳山火山温泉坐落于风景秀丽的休闲旅游度假区内,采用园林布局,度假区内山峦起伏,树木葱茏,空气新鲜,出水相拥,为长三角地区一个难得的“天然氧吧”,在此浸泡温泉,犹如置身世外桃源,感受身心、神的放松与愉悦。

于自然中获得心灵的力

量,于田野上体验桃源生活,阳山的休闲不仅仅是赏花,它是你可以忘记一切的地方,是你无处安放的情怀的归处。只要你愿意,阳山总在这里等你。

### 土特产绿色健康

虽说是桃乡,但阳山不仅有水蜜桃,还有阳山大麦饼、阳山糕团、阳山紫薯、阳山青鱼、阳山尹城牛肉、桃花酒、桃木工艺品、桃园鸡、鸡蛋、灵芝等种类繁多的土特产品,通通都绿色又健康。2011年起,阳山镇新建的土特产商品购物区正式开放,并免费提供给当地百姓,有效实现了社会效益和百姓收入的“双丰收”。

## 美桃 忘不了那醉人的粉色

春风荡漾拂芳草,桃花嫣然笑迎宾。阳山人以花会友、以景兴旅、以桃亲商。在这个盛会上,他们用最热情的笑容,于万亩花海中广结挚友,于田园农居中播洒闲趣,于激昂奋进中谋求共赢。

采摘桃源芬芳,纵情山水农家。阳山——这个日渐崛起的“江南桃花源”,正以“桃”为主打,用多元化的韵味,让人们在细细品味中,感受到“世外桃源”生态、休闲、和谐的独特魅力。

### 桃花盛开争奇斗艳

3月的阳山,分外迷人。30000亩桃花漫山遍野,竞相怒放,争奇斗艳,绚丽多姿,把古老的阳山妆点成真正的“桃花源”。3月的阳山,如同坠落于凡尘的桃花岛,勾起人们深埋于心的桃园梦。

在阳光下,清风吹拂着桃花的花瓣。那些美得令人惊异的花瓣就随风散落,有的在风中摇曳着;有的在屋前打转着;有的在人们身边徘徊似乎不愿离去;还有的不住地狂舞飞舞……

在这个粉色的世界里,有人觉得自己仿佛进入了黄药师的“桃花岛”,也有人感慨这才是真正的“世外桃源”。在桃花树下,你会忘却所有烦恼与忧愁。

### 水蜜桃鲜香甜美

桃花是桃乡人的幸福花,水蜜桃是桃源人的致富果。得益于阳山独特的火山土壤和自然气候,阳山水蜜桃果形大、色泽美,风味独特、香气浓郁、汁多皮薄、甜度适中,富含多种矿物质,享有“果中珍品”的美誉,并通过中国绿色食品发展中心“绿色食品”的认定审核,被美国《华尔街日报》誉为“世上最甜美的桃子”。

除桃花节外,每年7、8月盛夏时节也是阳山的旅游高峰。届时,进入成熟期的阳山水蜜桃总能吸引各方宾朋循香而来、畅享甜蜜。一位作家曾经这样描述:“拿过一个透明欲滴的水蜜桃,轻轻撕开桃皮,汁液便顺着手指淌了出来,一口咬去,鲜、甜、香,犹如琼浆玉液滋润心田。”

